

**EDITAL Nº 06/2020****RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO**

PROCESSO Nº 23106.056111/2020-40

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA TUTORIA PRESENCIAL DA UAB/UNB**

A Universidade de Brasília, por meio da Coordenação UAB, com apoio operacional do Centro de Educação a Distância (Cead), RESOLVE:

I - Retificar o subitem 1.1, linhas 45 e 46, do Edital 05 - o **Resultado Final** do processo seletivo, conforme Edital de Seleção de Tutores Presenciais nº 008/UAB/CEAD/2020 e seus complementos, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

## 1.1 FORMAÇÃO E NOTA GERAL

Nº	POLO/REQUISITO ESPECÍFICO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO
45	Cruzeiro do Sul (AC)/ Geografia	Aprovado	1º	2020007504451	Francisca de Magalhães Melo
46		Aprovado	2º	2020007504531	Jose Augusto Correia da Silva Junior

**Leia-se:**

## 1.1. FORMAÇÃO E NOTA GERAL

Nº	POLO/REQUISITO ESPECÍFICO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO
45	Cruzeiro do Sul (AC)/ Geografia	Desclassificado após recurso	-	2020007504451	Francisca de Magalhães Melo
46		Aprovado	1º	2020007504531	Jose Augusto Correia da Silva Junior

II - As demais disposições constantes do Edital nº 008/UAB/CEAD/2020 e seus complementos permanecem inalteradas.

Brasília-DF, 24 de setembro de 2020.

**Prof. Dr. Marcello Ferreira**

Coordenador-Geral da UAB

**Profa. Dra. Leticia Lopes Leite**

Coordenadora Adjunta da UAB

Diretora do Centro de Educação a Distância



Documento assinado eletronicamente por **Marcello Ferreira, Coordenador(a) UAB**, em 24/09/2020, às 15:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5748363** e o código CRC **DB14B958**.